

اقتصاد

روزنامه صبح ایران



وزیر صنعت، معدن و تجارت:

وظیفه دولت و تمامی دستگاهها حمایت همه جانبه از تولید است

صفحه ۱

معاون وزیر ارتباطات:

قطع کامل اینترنت، پرهزینه‌ترین سناریو برای اقتصاد ملی است

مدیریت لجستیک به سامانه‌ها و پروتکل‌های بین‌المللی وابسته است. در نبود اینترنت بین‌المللی، این زنجیره دچار اختلال می‌شود و کسب‌وکارها دید خود را نسبت ... شرح در صفحه ۲

حقیقت است، گفت: زنجیره تأمین دیجیتال در بسیاری از صنایع ماهیتی فرامرزی دارد. ثبت سفارش، هماهنگی با تأمین‌کنندگان خارجی، رهگیری حمل‌ونقل، تبادل اسناد

معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با تاکید بر اینکه دسترسی متفاوت به اینترنت یا همان اینترنت پرو، توزیع نابرابر فرصت، قدرت و حتی برداشت از

<p>مدیر کل استاندارد لرستان خبر داد:</p> <h3>نمونه‌برداری از ۵ هزار کالای تولیدی در لرستان</h3> <p>صفحه ۴</p>	<p>وزیر امور اقتصادی و دارایی:</p> <h3>منابع جبران خسارات صنایع آسیب‌دیده سریع تأمین می‌شود</h3> <p>صفحه ۱</p>	<p>معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با تاکید بر اینکه دسترسی متفاوت به اینترنت یا همان اینترنت پرو، توزیع نابرابر فرصت، قدرت و حتی برداشت از</p> <h3>اخراج‌های گسترده در انتظار بخش خبری BBC</h3> <p>صفحه ۴</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



ادامه در صفحه ۲

سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون: **افزایش ۲۰ تا ۳۰ درصدی اعتبار کالا بزرگ گمانه‌زنی است**

سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره خبر افزایش ۲۰ تا ۳۰ درصدی اعتبار کالا بزرگ گفت: بررسی افزایش مبلغ کالا بزرگ در کمیسیون های تخصصی دولت در دست ...



معاون وزیر جهاد کشاورزی:

دولت هنوز تصمیمی برای تغییر نرخ آرد ندارد

صفحه ۲

اخبار

وزیر صنعت، معدن و تجارت:

وظیفه دولت و تمامی دستگاهها حمایت همه جانبه از تولید است



وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: وظیفه دولت و تمامی دستگاههای اجرایی، از جمله بانکها، سازمان تأمین اجتماعی، سازمان امور مالیاتی و سازمانهای اقتصادی وابسته به دولت، حمایت همه‌جانبه از تولید است.

سید محمد اتابک به مناسبت روز کارگر در حاشیه بازدید از مجموعه تولیدی مینو، بخش تولید را ستون قنرات اقتصاد کشور دانست و تاکید کرد: تقویت تولید به معنای تقویت قدرت ملی است. وی افزود: کارآفرینان و کارگران به عنوان «قلب تپنده تولید» هستند دولت متعهد به پشتیبانی از این عزیزان است و تمامی تلاش خود را برای رفع موانع و تسهیل فرآیندهای تولید به کار خواهد گرفت.

وزیر صنعت، معدن و تجارت ادامه داد: استمرار تولید، مایه خیر و برکت برای کشور خواهد بود و این مسیر با همکاری و حمایت همه جانبه ادامه خواهد یافت.

وی با بیان اینکه ظرفیتهای تولیدی کشور، نوبدبخش آیندهای روشن است، تصریح کرد: با وجود شرایط خاص کشور در جنگ تحمیلی، به همت دولت و به‌ویژه تلاش‌های بی‌وقفه تولیدکنندگان، کارآفرینان و کارگران عزیز، شاهد هیچ گونه کمبود کالا در قفسه‌های فروشگاهها نبودیم. اتابک بیان داشت: حتی در دوره‌هایی که تقاضا به دلیل مناسبتها افزایش یافته بود، تولیدکنندگان با مجاهدت اقتصادی خود، نیاز بازار را تأمین کرده و مانع از کمبود و گرانی می‌رویه شدند. وی ابراز کرد: وزارت صمت اولویت خود را لزوم حفظ و استمرار این روند بالندگی در بخش تولید قرار داده است

وزیر صنعت، معدن و تجارت در ادامه سخنان خود، با اشاره به جایگاه رو به رشد ایران در عرصه بین‌المللی و مقاومت مثال‌زدنی ملت ایران در برابر تحریم‌ها و فشارهای دشمنان، اظهار داشت: ایستادگی، مقاومت و سلحشوری ملت ایران، مورد تحسین رهبران بسیاری از کشورها قرار گرفته است. دوران تحریم، به دوران اقتدار و تأثیرگذاری ایران تبدیل شده است.

اتابک به نقش بی‌بدیل مردم در حفظ عزت و استقلال کشور اشاره کرد و گفت: ملت بزرگ ایران با وجود همه شرایط سخت و دشمنی قدرتهای استکباری، همواره با ایستادگی و همبستگی، از ارزشهای خود دفاع کرده‌اند

وزیر صمت با یادآوری حوادث اخیر و چالش‌های نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، افزود: اقدام قاطع و هوشمندانه نیروهای نظامی کشور در پاسخ به تجاوزات دشمن، نماد اقتدار ملی و نشان‌دهنده آمادگی همیشگی ملت ایران برای پاسداری از امنیت و استقلال کشور است.

معاون وزیر ارتباطات:

قطع کامل اینترنت، پرهزینه‌ترین سناریو برای اقتصاد ملی است



امنیت ملی، ممکن است سطوحی از مدیریت ترافیک یا محدودیت دسترسی اعمال شود در همین چارچوب، آنچه تحت عنوان «اینترنت پرو» مطرح شده، در واقع یک مکانیسم تداوم خدمات است که هدف آن جلوگیری از توقف کامل فعالیتهای حیاتی اقتصادی و خدماتی در شرایط بحران است.

معاون سیاستگذاری و برنامه‌ریزی توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال وزارت ارتباطات با تاکید بر اینکه کسب‌وکارها به زیرساخت‌های ابری جهانی وابسته‌اند، گفت: بخش عمده‌ای از سرویس‌های حیاتی (از جمله سرورها، پایگاههای داده، سامانه‌های پشتیبان‌گیری و ابزارهای تحلیل) بر بستر ارائه‌دهندگان بین‌المللی مانند AWS، Google Cloud و Azure اجرا می‌شوند. حتی در مواردی که داده‌ها در داخل کشور نگهداری می‌شوند، وابستگی به ابزارهای مدیریتی، به‌روزرسانی‌ها، یا سرویس‌های مکمل خارجی همچنان پابرجاست. در غیاب اینترنت، این زیرساخت‌ها عملاً از دسترس خارج می‌شوند و امکان مدیریت، بازیابی یا مقیاس‌پذیری آن‌ها از بین می‌رود.

چیت‌ساز ادامه داد: از سوی دیگر، معماری نرم‌افزارهای مدرن مبتنی بر APIها و میکروسرویس‌هاست که به‌صورت گسترده از سرویس‌های خارجی استفاده می‌کنند. احراز هویت (OAuth، SSO)، ارسال ایمیل و پیامک، پردازش پرداخت، خدمات نقشه، تحلیل رفتار کاربران، و حتی برخی اجزای امنیتی از طریق APIهای بین‌المللی ارائه می‌شوند. قطع اینترنت بین‌المللی باعث گسست در این زنجیره وابستگی می‌شود و به‌اصطلاح، «گراف وابستگی سیستم» فرو می‌ریزد؛ به‌گونه‌ای که حتی اگر اجزای داخلی فعال باشند، خروجی نهایی قابل استفاده نخواهد بود. خیلی از کسانی که در دوران جنگ، تلفن همراهشان صدمه دیده بود به دلیل قطعی اینترنت نتوانستند تلفن همراه هوشمند خود را راه اندازی کنند. معاون وزیر ارتباطات در پاسخ به این سوال که «آیا تعریف شده است. گواهی‌های SSL/TLS که امنیت ارتباطات را تضمین می‌کنند، نیازمند تمدید دوره‌ای، بررسی وضعیت اعتبار از طریق پروتکل‌هایی مانند OCSP و CRL، و تعامل با مراکز صدور گواهی (Certificate Authorities) بین‌المللی هستند. در صورت قطع اینترنت بین‌المللی، امکان اعتبارسنجی این گواهی‌ها مختل می‌شود یا گواهی‌ها منقضی می‌شوند؛ در نتیجه مرورگرها و سرویس‌ها ارتباط را ناامن تشخیص داده و آن را مسدود می‌کنند.

معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با تاکید بر اینکه دسترسی متفاوت به اینترنت یا همان اینترنت پرو، توزیع نابرابر فرصت، قدرت و حتی برداشت از حقیقت است، گفت: زنجیره تأمین دیجیتال در بسیاری از صنایع ماهیتی فرامرزی دارد. ثبت سفارش، هماهنگی با تأمین‌کنندگان خارجی، رهگیری حمل‌ونقل، تبادل اسناد و مدیریت لجستیک به سامانه‌ها و پروتکل‌های بین‌المللی وابسته است. در نبود اینترنت بین‌المللی، این زنجیره دچار اختلال می‌شود و کسب‌وکارها دید خود را نسبت به وضعیت تأمین و توزیع از دست می‌دهند، که این امر در شرایط بحرانی می‌تواند به کمبود کالا یا اختلال در خدمات حیاتی منجر شود.

احسان چیت‌ساز، معاون سیاستگذاری و برنامه‌ریزی توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال وزارت ارتباطات در پاسخ به این سوال که «آیا این وزارتخانه با طرح اینترنت «پرو» موافق است و اساساً جزئیات این نوع دسترسی چیست؟» گفت: از منظر اقتصاد دیجیتال، اصل بنیادین این وزارتخانه، «دسترسی پایدار، با کیفیت و غیرتبعیض‌آمیز به اینترنت» برای همه مردم و کسب‌وکارها در شرایط عادی است.

معاون وزیر ارتباطات با بیان اینکه هرگونه تفکیک دسترسی به اینترنت در شرایط عادی، موجب اختلال در کارایی بازار، کاهش نوآوری و تضعیف اعتماد عمومی خواهد شد، گفت: اما در شرایط بحرانی (اعم از جنگ، تهدیدات امنیتی یا اختلالات گسترده)، مسئله از سطح سیاست‌گذاری توسعه‌ای به سطح «مدیریت ریسک ملی» منتقل می‌شود. چیت‌ساز افزود: در این شرایط، بر اساس مصوبات مراجع تفصیح از جمله شورای عالی

اخبار

وزیر امور اقتصادی و دارایی:

منابع جبران خسارات صنایع آسیب‌دیده سریع تأمین می‌شود



وزیر امور اقتصادی و دارایی در جریان سفر به استان اصفهان، با حضور در شهرک‌های صنعتی و واحدهای تولیدی خسارت‌دیده ناشی از حملات اخیر، از نزدیک آخرین وضعیت واحدها را بررسی و بر تسریع در تأمین منابع مالی برای احیای این واحدها تأکید کرد.

سیدعلی مدنی‌زاده وزیر امور اقتصادی و دارایی در سفر به استان اصفهان و در همراهی با مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان، از برخی شهرک‌های صنعتی و واحدهای تولیدی که در پی حملات اخیر دشمن دچار خسارت شده‌اند بازدید کرد.

وزیر اقتصاد در این بازدید میدانی با حضور در میان صنعتگران و مدیران واحدهای تولیدی، از نزدیک در جریان میزان خسارات وارد شده به زیرساخت‌ها، تجهیزات و خطوط تولید قرار گرفت و روند فعالیت واحدهای آسیب‌دیده را بررسی کرد. در جریان این بازدید، مسائل و مشکلات فعالان اقتصادی نیز مطرح و راهکارهای تسریع در بازسازی و بازگشت واحدهای صنعتی به مدار تولید بررسی شد. مدنی‌زاده با تأکید بر اهمیت حفظ پایداری تولید و حمایت از صنعتگران استان اصفهان، گفت: منابع مالی مورد نیاز برای جبران خسارات وارد شده با استفاده از ظرفیتهای مختلف مالی و حمایتی در حال پیگیری است تا واحدهای آسیب‌دیده با کمترین وقفه فعالیت خود را از سر بگیرند.

استاندار اصفهان نیز در این بازدید بر ضرورت هماهنگی دستگاه‌های اجرایی برای برآورد دقیق خسارات و تسریع در روند حمایت‌ها و پرداخت‌ها تأکید کرد.

آگهی تجدید مناقصات

کارفرما: اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان آذربایجان غربی
آدرس: ارومیه - خیابان والفجر ۲ - نرسیده به پل میثم - اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان آذربایجان غربی

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان آذربایجان غربی

ردیف	نام پروژه	شماره مناقصه	برآورد اولیه	تضمین
۱	بهسازی و آسفالت راه روستایی لاجین-شیلان آباد از آبادان کیلومتر ۶+۱۰۰ الی ۳+۹۰۰	۴۲-م-۰۴	۸۶/۰۴۰/۲۴۴/۸۴۴	۴/۳۰۲/۱۲/۲۴۲

سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور صلاحیت پیمانکاری راه و ترابری ۵ تصویر گواهی معتبر بهمراه ظرفیت کاری از سامانه ساچار ضمیمه گردد.

۱) تحویل (فروش) اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۰۱ می‌باشد. (فقط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir)

۲) مهلت ارسال پاسخ فراخوان تا ساعت ۱۹:۰۰ سه شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۲۹

۳) تاریخ بازگشایی پیشنهادها از طریق سامانه ستاد روز چهارشنبه ساعت ۰۸:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰

شماره ۲۱۶۷۶۹۰

خانواده‌های محترم نجفی و فریدونی

تسلیم

خبر آسمانی شدن آن بانوی ارجمند موجب تأثر و تألم عمیق گردید. این ضایعه اندوهبار را به هر دو خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از درگاه خداوند متعال برای آن عزیز سفر کرده علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت داریم. روحشان شاد و یادشان گرامی باد.

از طرف خانواده های وکیلی و صفدری

دفتر مرکزی: خیابان شهید سپهبد قرنی، بین خیابان فلاح پور و محمدی پلاک ۲۴ طبقه سوم واحد ۶ تلفن: ۰۲۱۸۸۹۸۲۱۳۷ - ۰۲۱۸۸۳۹۶۱۴۹

پست الکترونیک: etehademelat.ir / ایمیل: etehademelat.ir@gmail.com

سازمان آگهی‌ها: ۰۲۱۸۶۰۵۲۳۹۰ - ۰۲۱۸۶۰۵۴۱۱۸ - ۰۲۱۸۸۹۸۲۱۳۷ / سازمان شهرستان: ۰۲۱۸۶۰۵۴۱۱۸ / چاپ: کارگر

مدیرکل استاندارد لرستان خبر داد

نمونه‌برداری از ۵ هزار کالای تولیدی در لرستان



مدیرکل استاندارد لرستان گفت: ۵ هزار نمونه از کالاهای تولیدی واحدهای تولیدی استان برای صحت‌سنجی وزن خالص نمونه‌برداری شد. مرتضی رهنما، یکشنبه ششم اردیبهشت _ در نشست خبری با گرامیداشت یادداشت‌آموزان معصوم شهید و شهدای جنگ رمضان، اظهار کرد: برای همه ملت ایران صبر، استقامت، پایداری و ثبات قدم آرزو می‌کنیم و همچنین پیروزی ایران اسلامی و ذلت و شکست دشمنان را از خداوند بزرگ خواستاریم و امیدواریم آرامش به کشور بازگردد که قطعاً چنین خواهد شد.

وی با اشاره به تجربیات دوران جنگ تحمیلی افزود: شاید نسل جوان امروز درک کاملی از شرایط آن دوران نداشته باشد؛ در هشت سال دفاع مقدس، در حالی که در خط مقدم حضور داشتیم، با کمترین امکانات و تجهیزات مواجه بودیم، همین شرایط دشوار، زمینساز پیشرفت‌های امروز کشور در حوزه توانمندی‌های دفاعی و موشکی شد و اگر آن روزها حتی تعداد محدودی موشک در اختیار داشتیم، شرایط به‌مراتب متفاوت می‌بود. امروز عزت و سربلندی کشور در حوزه دفاعی، مرهون همان تلاش‌ها و خودکفایی‌هاست؛ در غیر این صورت، دشمنان می‌توانستند هر گونه اقدامی علیه کشور انجام دهند.

مدیرکل استاندارد لرستان گفت: در شرایط سخت کنونی، حضور مردم در صحنه و همراهی آنان، حتی بر گردن مسئولان ایجاد کرده است و ما موظفیم در برابر این اعتماد، خدمتگزار شایسته‌ای برای این ملت بزرگ باشیم.

وی با اشاره به برخی کاستی‌ها در حوزه عملکردی اداره کل استاندارد تصریح کرد: یکی از نقدهای وارد، نبود برگزاری مستمر جلسات با اصحاب رسانه بوده که این موضوع را می‌پذیریم و بخش مهمی از مأموریت استاندارد، ترویج فرهنگ استانداردسازی است و رسانه‌ها به‌عنوان پل ارتباطی میان مردم و نهادهای نظارتی، نقش کلیدی در این حوزه دارند و امیدواریم در سال جاری این نقیصه برطرف شود. رویکرد شخصی بنده نیز همواره پاسخگویی در هر ساعت از شبانه‌روز به خبرنگاران است.

رهنما با تأکید بر نقش این سازمان در تضمین سلامت و ایمنی جامعه گفت: هرچند در برخی حوزه‌ها دستگاه‌های دیگری نیز دخیل هستند و گاهی همپوشانی یا حتی موازی‌کاری وجود دارد، اما در بسیاری از موارد، استاندارد تنها مرجع نظارتی است؛ از جمله در حوزه مصالح ساختمانی،

جایگاه‌های CNG، آسانسورها، شهربازی‌ها، خانم‌های سالمندان و مراکز نگهداری کودک. عدم رعایت استاندارد در این بخش‌ها می‌تواند منجر به بروز حوادث جبران‌ناپذیر شود.

مدیرکل استاندارد لرستان افزود: در حوزه مواد غذایی نیز، علاوه بر سازمان استاندارد، دستگاه‌هایی مانند دانشگاه علوم پزشکی نظارت دارند. با این حال، نبود نظارت مؤثر استاندارد می‌تواند سلامت مردم را به خطر اندازد. همچنین در حوزه ابزارهای سنجش مانند ترازوها در واحدهای صنغی و طلافروشی‌ها، این سازمان مسئول کنترل و اطمینان از صحت عملکرد است.

وی با اشاره به افزایش احتمال تخلفات در شرایط اقتصادی خاص گفت: در دوره‌های بحرانی، به‌ویژه شرایط جنگی، احتمال تقلب در بازار افزایش می‌یابد و این موضوع علاوه بر خسارت مالی،

می‌تواند سلامت مردم را نیز تهدید کند. به‌عنوان نمونه، در همین ایام، محصولی با عنوان روغن زیتون با برند «برتینی» در بازار عرضه شد که بررسی‌ها نشان داد حدود ۹۰ درصد آن روغن سویا و بخش باقیمانده نیز روغن تقاله زیتون بوده که مصرف آن برای سلامت انسان مضر است، اطلاع‌رسانی در این موارد، مهم‌ترین ابزار پیشگیری است.

رهنما بیان کرد: با وجود شرایط خاص، فعالیت اداره کل استاندارد در ایام جنگ متوقف نشده، در این مدت، ۱۶۰ نمونه از فرآورده‌های نفتی مورد آزمون قرار گرفت و تعیین ماهیت شد. همچنین برای حمایت از صادرات، کنترل کیفی کالاها با جدیت دنبال شد.

مدیرکل استاندارد لرستان گفت: در همین بازه

زمانی، بیش از ۵ هزار نمونه از محصولات تولیدی استان برای بررسی صحت وزن خالص مورد آزمون قرار گرفت. نتایج نشان می‌دهد که میزان کم‌فروشی از ۱۷ درصد در سال ۱۴۰۱ به کمتر از یک درصد در پایان سال گذشته کاهش یافته که نشان‌دهنده تأثیر نظارت‌هاست. این روند در سال ۱۴۰۵ با هدف رسیدن به حداقل ممکن ادامه خواهد یافت.

وی درباره نحوه برخورد با متخلفان گفت: در صورت مشاهده کم‌فروشی، ابتدا تذکر داده می‌شود و در صورت عدمی بودن تخلف، پرونده قضایی تشکیل و برخورد قانونی انجام می‌شود.

رهنما همچنین از پلمب ۱۴ وسیله بازی غیراستاندارد در خرم‌آباد خبر داد و افزود: این تجهیزات بدون اخذ تأییدیه استاندارد مورد استفاده قرار گرفته بودند و به دلیل خطرات جدی برای شهروندان، به‌ویژه کودکان، پلمب شدند. در صورت شکستن پلمب، پرونده به دستگاه قضایی ارجاع خواهد شد.

مدیرکل استاندارد لرستان با اشاره به کشف ۹ پرونده مشکوک به قاچاق فرآورده‌های نفتی گفت: این پرونده‌ها مورد بررسی قرار گرفت و در برخی موارد مشخص شد محموله‌ها حاوی آب بوده‌اند که بررسی علت آن در دستور کار است.

وی در ادامه به عملکرد سال گذشته اشاره کرد و گفت: در حوزه بازرسی مراکز خدماتی، از جمله هتل‌ها، رستوران‌ها، مراکز نگهداری سالمندان، مهدکودک‌ها و... نظارت‌های مستمر انجام شده است. همچنین ۲۳۳۰ نازل سوخت، بیش از ۲۱۰۰ ترازوی صنغی، ۱۵۰ جایگاه CNG و ۱۸۸ باسکول جاده‌ای مورد آزمون قرار گرفتند.

با وجود شرایط خاص، فعالیت اداره کل استاندارد در ایام جنگ متوقف نشده، در این مدت، ۱۶۰ نمونه از فرآورده‌های نفتی مورد آزمون قرار گرفت و تعیین ماهیت شد. همچنین برای حمایت از صادرات، کنترل کیفی کالاها با جدیت دنبال شد.

رهنما افزود: بیش از ۶۰۰ آسانسور جدید در سال گذشته با تأیید استاندارد بهره‌برداری شد و در ایام جنگ نیز ۴۴ تأییدیه صادر شده است. با این حال، در ساختمان‌های شخصی، دریافت تأییدیه استاندارد آسانسور بر عهده مالکان است و در صورت بروز حادثه، مسئولیت متوجه مدیر ساختمان خواهد بود.

مدیرکل استاندارد لرستان از تدوین ۱۰ استاندارد ملی با همکاری دانشگاه لرستان خبر داد و گفت: در حوزه نظارت بر واحدهای تولیدی، بیش از ۱۱۰۰ مورد بازرسی و ۱۱۶۰ نمونه‌برداری انجام شد که منجر به امحای برخی کالاهای غیراستاندارد از جمله ۲۰۰۰ کنسرو ماهی شد.

وی همچنین به بازرسی ۵ هزار واحد صنغی اشاره کرد و گفت: بیشترین تخلفات مربوط به محصولاتی مانند دستمال کاغذی فاقد نشان استاندارد، کیک و کلوچه، آلبیوم، گلاب و روغن زیتون بوده است. از مردم درخواست می‌شود هنگام خرید، به کد ۱۰ رقمی نشان استاندارد توجه کرده و از طریق سامانه پیامکی ۱۰۰۱۵۱۷ اصالت کالا را استعلام کنند.

رهنما خاطر نشان کرد: در سال گذشته، ۸۵ پرونده تخلف تشکیل شد که منجر به صدور احکام قضایی، امحای کالا، پلمب خطوط تولید و جریمه نقدی شد. همچنین در برخی موارد، فرصت اصلاح به واحدهای تولیدی داده شد.

مدیرکل استاندارد لرستان درباره مسئولیت شهرداری‌ها در حوزه تجهیزات بازی شهری گفت: نصب و بهره‌برداری از این تجهیزات بدون رعایت استاندارد ممنوع است و در صورت بروز حادثه، مسئولیت آن بر عهده شهرداری خواهد بود.

اخبار

اخراج‌های گسترده در انتظار بخش خبری BBC



بی‌بی‌سی با هدف صرفه‌جویی ۶۰۰ میلیون پوندی، قصد دارد حدود ۲۰۰۰ شغل را حذف کند که بیشترین تعدیل نیرو مرتبط با بخش خبری خواهد بود.

بخش خبری بی‌بی‌سی بالاترین نرخ تعدیل نیرو را متحمل می‌شود و گفته می‌شود ۲۰۰۰ شغل برای حذف در نظر گرفته شده است و به کارکنان هشدار داده‌اند که بخش خبری با کاهش ۱۵٪ مواجه است که بالاتر از هدف ۱۰٪ در کل بی‌بی‌سی است؛ زیرا این سازمان برنامه صرفه‌جویی ۶۰۰ میلیون پوندی را پیش می‌برد.

بخش خبری بی‌بی‌سی قرار است هزینه‌های خود را بیش از حد انتظار و به میزان ۱۵٪ کاهش دهد و به کارکنان گفته شده است که انتظار اخباری گسترده‌تر داشته باشند این بخش که محل کار حدود یک چهارم از کل کارکنان بی‌بی‌سی است. با یکی از بالاترین اهداف کاهش هزینه مواجه شده است؛ زیرا این سازمان در تلاش است تا ۲۰۰۰ شغل را در بزرگترین تعدیل نیروی این بخش‌کننده خدمات عمومی در ۱۵ سال اخیر حذف کند.

ماه گذشته، به کارکنان اطلاع داده شد که به طور متوسط در کل بی‌بی‌سی، حدود ۱۰٪ از ۲۱ هزار و ۵۰۰ کارمند این سازمان تحت تأثیر برنامه صرفه‌جویی ۶۰۰ میلیون پوندی قرار خواهند گرفت، اما در آن زمان مشخص نبود که عملیات خبری تعدیل نیروی بیشتری را تجربه خواهد کرد.

این تحول در حالی رخ می‌دهد که مت بریتین، مدیر ارشد سابق گوگل، از ۱۸ می به عنوان مدیر کل جدید این سازمان کار خود را آغاز می‌کند.

انتصاب او پس از استعفای تیم دیوی در ماه نوامبر و به دنبال ادعاهای بسیار مورد مناقشه سوگیری که توسط یک مشاور سابق این سازمان مطرح شد، صورت گرفت. این انتصاب همچنین پس از عذرخواهی بی‌بی‌سی به خاطر نحوه تدوین سخنرانی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، انجام شد که منجر به شکایت رئیس‌جمهور از این سازمان شد.

به کارکنان بخش‌های مختلف بی‌بی‌سی در مورد میزان اخراج‌ها اطلاع‌رسانی می‌شود، جزئیات در ماه ژوئن اعلام خواهد شد و به افراد آسیبدیده در ماه سپتامبر اطلاع داده می‌شود.

در طول یک جلسه ویدیویی که با کارکنان خبری بی‌بی‌سی برگزار شد و ظاهراً حدود ۳۰۰ کارمند در آن شرکت داشتند، به کارکنان گفته شد که انتظار کاهش نیرو به طور قابل توجهی بیشتر از هدف ۱۰٪ کل بی‌بی‌سی را داشته باشند.

به گزارش گاردین، بخش خبری بی‌بی‌سی در سال‌های اخیر به شدت تحت تأثیر سیاست‌ها کاهش هزینه قرار گرفته است.

ریچارد برگس، مدیر اخبار و محتوا، که مسئول بیش از ۸۰۰ روزنامه‌نگار است، در آن تماس ویدیویی گفت که کل بخش خبری باید انتظار کاهش هزینه «حدود ۱۵٪» داشته باشد و کاهش شغل‌ها تمرکز اصلی است.

بر اساس آخرین گزارش سالانه بی‌بی‌سی، این سازمان در سال منتهی به پایان مارس ۲۰۲۵ میلادی، ۳۲۴ میلیون پوندی برای اخبار و امور جاری هزینه کرده است که بخش قابل توجهی از آن مربوط به دستمزدها بوده است.

برگس به کارکنان گفت: «صادقانه بگویم، بیشتر صرفه‌جویی‌های ما مربوط به افراد است. ۱۰٪ رقمی است در کل بی‌بی‌سی، اما این رقم مناطقی را که اصلاً امکان کاهش هزینه در آنها وجود ندارد شامل نمی‌شود و بنابراین در بخش‌هایی که امکان کاهش هزینه وجود دارد، رقم نهایی کمی بالاتر می‌شود. در بخش خبری، این رقم ۱۵٪ خواهد بود».

اینفوگراف

چگونه با اضطراب خانواده در زمان جنگ مقابله کنیم؟

در پی شرایط حساس کنونی و حفظ سلامت روان افراد، راهکارهای علمی و کاربردی برای مقابله با اضطراب و مدیریت بحران در فضای خانواده ضرورت دارد

پرهیز از پیگیری بی‌رویه اخبار جنگ	تقویت تاب‌آوری معنوی	انجام فعالیت‌های مشارکتی مطالعه گروهی، حل پازل
انجام تمرینات تنفس ارادی ۴ ثانیه دم، ۴ ثانیه حبس و ۶ ثانیه بازدم	صداقت در تأیید احساسات و گوش دادن به کودکان و نوجوانان	بازخوانی خاطرات خوشایند خانوادگی و ارتباط با افراد امن

عکس روز

زندگی در موقعیت "نه جنگ، نه صلح" - ۱

